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Javában zajlanak a megyeszékhely különbö-
ző utcáiban a tavasszal elkezdett járda- és 
útjavítási munkálatok. Nemrég került új 
aszfaltréteg a gyalogos felületekre a Kossuth 
Lajos, a Hargita, valamint a Tető utcában, 
ez utóbbiban egy rövidebb útszakasz is új 
burkolatot kapott. A Gábor Áron, Bolyai 
és Hóvirág utcákban is nemsokára aszfalto-
zott járdákon lehet majd közlekedni, akár-
csak a Lendület sétányon, ahol ugyancsak 
elkezdődött a járdafelületek felújítása. 

A város nyugati peremén húzódó, több 
mint két kilométer hosszú Hajnal utcában 
is elkezdődtek az útjavítási munkálatok. A 
taplocai városrész összes mellékutcáját kö-
vezéssel javították ki, a somlyói, csobatfalvi 
és zsögödi övezetekben található mellékut-
cákban pedig csak azután kezdődhetnek a 
helyreállítási munkálatok, miután Országos 
Beruházási Társaság (CNI) programja ke-
retében végzett, víz- és csatornahálózat reha-
bilitációs munkálatok átvételezésre kerülnek 
– mondta Szőke Domokos alpolgármester.

A Somlyó utcában tervezett útfelújítás, 
aszfaltozás elvégzését, versenytárgyalás 
során, az Ing Service nyerte, a kivitelező 
várhatóan július elején fog hozzákezdeni 

a 4 hónapig tartó munkálathoz. A Somlyó 
utcához hasonló felújítás előtt áll a csobot-
falvi Kájoni János utca, ez esetben még a 
versenytárgyalásra benyújtott ajánlatok 
elbírálása van folyamatban. 

A városközpontban is javában zajlanak 
az infrastrukturális munkálatok. A Sado-
veanu utca felújításának utolsó szakasza-
ként a Postabank előtti útkereszteződés 
készül el. Ez az útszakasz várhatóan au-
gusztus elejéig lesz lezárva a forgalom elől. 
Ez idő alatt a napokban újraaszfaltozott 
Jégpálya utcában lehet majd közlekedni. 

A Rebreanu utca modernizálása várha-
tóan július közepére készül el.

A Borvizek útja kapcsán is zajlanak a 
munkálatok, bár – amint az alpolgármes-
ter elmondta – kissé lassan, és érezhető, 
hogy nem a városnak van szerződése a ki-
vitelezővel. 

A megyeszékhely tömbházainak hőszi-
getelése továbbra is folytatódik, a tervezés-
re a hivatal már megkötötte a szerződést, 
az ez évben sorra kerülő tömbházlakások 
listáját júniusi soros havi ülésén fogadja el 
az önkormányzat. Remélhetőleg az idén 25 
tömbháznál kezdődhet el a hőszigetelés. n

Az idei nyár a városi utak és járdák 
megújulásáról is szól

Melléklet
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Csíkszereda Megyei Jogú Város Önkor-
mányzati Testülete 2010. május 28-án 
soros ülést tartott. 

67-es Határozat
a 2010-es költségvetést elfogadó 29/2010-
es határozat módosítása és kibővítése

68-as Határozat
a 2009-es évre szóló zárszámadás jóváhagyása

69-es Határozat
idegenforgalmi adó megállapítása a 2011-es évre

70-es Határozat
Endes-Ábrahám Ákos kezelési költségei-
nek fedezését szolgáló 10 000 lejes sürgős-
ségi segélynyújtás jóváhagyása

71-es Határozat
kulturális és ifjúsági programok megszervezése

72-es Határozat
tagsági díj kifizetése az Alcsík Kistérségi 
Közhasznú Fejlesztési Társulásnak 

73-as Határozat
tagsági díj kifizetése az Alcsík Kistérségi 
Fejlesztési Társulásnak 

74-es Határozat
tagsági díj kifizetése a Romániai Energia Vá-
rosok Szövetségének (OER) a 2010-es évre

75-ös Határozat
tagsági díj kifizetése a ,,Suta” Fejlesztési 
Egyesületnek

76-os Határozat
tagsági díj kifizetése a Hargita Víz Egyesületnek

77-es Határozat
tagsági díj kifizetése a Romániai Megyei 
Jogú Városok Egyesületének (AMR) 

78-as Határozat
Csíkszereda részvétele a „Hargita Hegység 
Fejlesztéséért Egyesületben”

79-es Határozat
ajándékozás elfogadása

80-as Határozat
a Stadion utca 1. szám alatti futballpálya le-
látója lebontásának jóváhagyása

81-es Határozat
a Somlyó utca 100 sz. alatti, a város magán-
vagyona tárgyát képező terület megosztása 

82-es Határozat
Stadion utcai, a város közvagyona tárgyát 
képező terület megosztása 

83-as Határozat
Csíkszereda közvagyona leltári listáját jó-
váhagyó 6/2008-as határozat kibővítése

84-es Határozat
terület haszonbérbe adását jóváhagyó 
127/1999-es határozat módosítása 

85-ös Határozat
Csíkszeredának a MOL ROMÁNIA Kft.-
vel való társulását jóváhagyó 52/1999-es 
határozat módosítása

86-os Határozat
Csíkszeredának a HAT-TRICK CENTER 
Kft.-vel való társulását jóváhagyó 7/2006-os 
határozat módosítása

87-es Határozat
haszonbérbe adási szerződések felbontása

88-as Határozat
az állami lakásalapból vásárolt tömbház-
lakásokhoz tartozó területek használatba 
adása

A városi önkormányzat határozataiból 89-es Határozat
a Kossuth Lajos utca 35/A sz. alatti, a vá-
ros közvagyonát képező kereskedelmi felü-
let haszonbérbe adása

90-es Határozat
együttműködés jóváhagyása a Közüzemek, 
valamint a Harvíz Rt.-vel, a Testvériség su-
gárút 18 sz. alatti helység közös ügykezelése 
érdekében

91-es Határozat
együttműködés jóváhagyása a DROSERA 
Kft.-vel a hargitafürdői multifunkcionális 
sportpálya közös ügykezelése érdekében

92-es Határozat
Hargitafürdői, a város magánvagyona tár-
gyát képező terület megosztása

93-as Határozat
közintézmény státusú, a helyi közigazgatás 
égisze alatt működő „Városi Sport Klub 
Csíkszereda” létrehozása

94-es Határozat
a „Városi Sport Klub Csíkszereda” szervezé-
si és működési szabályzatának jóváhagyása 

95-ös Határozat
a polgármesteri szakapparátus státusjegy-
zékének módosítása

96-os Határozat
a Csíksomlyói Közbirtokosság víztározó-
jához tartozó terület ingyenes használatba 
vétele a „Hargita megye víz- és csatornahá-
lozata kibővítése és felújítása” megnevezé-
sű létesítmény felépítése idejére 

97-es Határozat
Csíkszereda övezetekre való felosztása, 
adó- és bérleti díjak megállapítása céljából

98-as Határozat
gyűléselnök megválasztása a következő há-
rom hónapra (június, július, szeptember)

Csíkszereda Önkormányzatnak 141/2001-
es határozata szabályozza a város belterüle-
teinek övezetekre való felosztását pontozás 
alapján a területadó megállapítása céljából. 
A határozatban elfogadott pontozási rend-
szer alapján kerülnek a megyeszékhely ut-
cái bizonyos adózónákba, figyelembe véve 
többek között az ivóvíz-, csatorna- és eső-
vízhálózat, gáz, elektromos áram, aszfalto-
zott út meglétét vagy ezek hiányát.

2001 óta a városban számos, az infrast-
ruktúra javítását célzó beruházás történt, 

éppen ezért időszerűvé vált az adózónák 
jegyzékének frissítése.

Az aktualizálási folyamat három szempon-
tot követ. Egyrészt más adózónába kerülnek 
azok az utcák, amelyekben az elmúlt években 
infrastrukturális fejlesztés valósult meg. Így 
például a Taploca utca, a Szék teljes szakasza 
C-zónából B-zónába kerülnek a csatornaháló-
zat kiépítése és az út felújítása következtében.

Másrészt az övezetesítési adatbázisba azo-
kat az utcákat is be kell foglalni, melyek 2001 
után jöttek létre, mint pl. Dr. Dénes László, 

Előd vezér, Huba vezér, Kond vezér, Ond ve-
zér, Tas vezér, Töhötöm vezér, Álmos vezér, 
Tanorok, Szent Ágoston tér, Fortuna Park 
sétány, a Natur lakópark sétány vagy a Borvíz 
utca, mely létezett, ám nem szerepelt a 2001-
es határozatban. 

Végül az aktualizálási folyamat kiterjed 
az utcanév-változásokra is. A 141/2001-es 
határozatot módosító új jogszabályban már 
Pictor Nagy Imre helyett Zsögödi Nagy 
Imre, Virág helyett Kossuth Lajos, Coşbuc 
helyett Márton Áron, és Dózsa György he-
lyett Szász Endre utca szerepel majd. 

Az utcák új besorolásának megfelelő 
adók és illetékek 2011 januárjától lépnek 
életbe. n

Időszerűvé vált az adózónák  
jegyzékének aktualizálása
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Csíkszereda polgármestere 1444/2010-es 
rendelete értelmében 2010. május 28-án, 
pénteken délre hívta össze Csíkszereda 
Megyei Jogú Város Önkormányzati Tes-
tületét soros havi ülésre. Az ülés napi-
rendjén eredetileg 30 határozattervezet 
szerepelt, egy utólag indítványozott terve-
zet – Csíkszereda övezetekre való felosztása 
adó- és bérleti díjak megállapítása céljából 
címet viselő – került megtárgyalásra, és 
az utolsó tervezet szerinti üléselnök-vá-
lasztást elnapolták.

Az április soros ülés jegyzőkönyvének elfo-
gadása, valamint a kérdések és interpellációk 
után következett volna ezúttal a csíkszeredai 
rendőrség vezetőségének első negyedévi tevé-
kenységi beszámolója, amely azonban objek-
tív okok miatt halasztásra került. 

A testület döntést hozott arról, hogy a 
2011-es évre vonatkozó idegenforgalmi 
adó továbbra is az ez évi 5% szinten marad. 
Egyöntetűen megszavazták a mikroftal-
miában szenvedő Endes-Ábrahám Ákos 
kezelési költségeinek egy részét fedező 

10 000 lejes sürgősségi segélyt. A májusi 
ülésen megszavaztak egy sor határozatter-
vezetet, amelyek az önkormányzat külön-
böző fejlesztési egyesületekben, valamint a 
Romániai Energia Városok Szövetségében 
és a Romániai Megyei Jogú Városok Egye-
sületében való részvétel éves tagsági díjai-
nak kifizetésére vonatkozott. 

A Stadion utca 1. szám alatti futballpálya 
lelátója lebontásának jóváhagyására vonat-
kozó határozattervezet indokairól beszélve 
Ráduly Róbert Kálmán polgármester el-
mondta, hogy az új sportcsarnok beüzeme-
lése után végképp kihasználás nélküli a lelá-
tó, és a hosszú évek óta egyre leromlottabb 
állapotba kerülő építmény semmiképpen 
nem illik bele abba a modern környezetbe, 
amely a sportcsarnok körül folyamatos ki-
alakításra kerül.

Az önkormányzati képviselők jóváhagy-
ták továbbá a közintézmény státusú, a helyi 
önkormányzat fennhatósága alatt működő 
Városi Sport Klub Csíkszereda (VSK Csík-
szereda) létrehozását. Mint ismeretes, a 

Döntött az önkormányzati testület VSK Csíkszereda új szervezési keretet te-
remt a városi sportéletben, egy olyan struk-
túrát, ahová hosszú távra edzőket, illetve a 
különböző sportágakban jeleskedő fiatalo-
kat lehet leigazolni. A VSK, a Sportiskola 
és a Sportklub segítésével, a városi sport-
élet szakmai és finanszírozási feladatainak 
hatékony ellátását hivatott biztosítani. 

Az ezután következő határozattervezet 
(a Városi Sport Klub Csíkszereda szervezési 
és működési szabályzatának jóváhagyása) 
megszavazása előtt Ráduly Róbert Kálmán 
polgármester hangsúlyozta, hogy a szabály-
zatban még nyitottan hagyott vezető/igaz-
gatótanácsi testület kérdésköre, a sportágak 
képviseleti részvétele pontosan a tökéletesí-
tett szabályzat kidolgozásának érdekében 
rejt még lehetőségeket, a keretszabályzat 
elfogadása viszont a jogi státus elérését, a 
tényleges működési feltételek mihamarabbi 
megteremtését szolgálja. 

A május 28-i testületi ülést Szikszai 
László képviselő hiányában Papp Előd 
vezette, így az esedékes, következő három 
hónapra vonatkozó gyűléselnök-választást 
elnapolták, a júniusi soros havi ülésen to-
vábbra is Szikszai László elnököl. n

Ami rajtunk – a római katolikus egyhá-
zon és Csíkszereda Megyei Jogú Városon 
– múlt, hogy ezt a patinás iskolát a 21. 
század elvárásainak megfelelővé tegyük, 
azt mi megtettük – jelentette be Ráduly 
Róbert Kálmán polgármester június 15-
én, a Márton Áron Gimnázium felújítási 
munkálatainak kezdetét jelző eseményen. 
Felidézve az előzményeket, a polgármester 
elmondta, hogy a Szent Kereszt Plébániá-
val kötött hosszú távú megállapodás tette 
lehetővé, hogy az épület-rehabilitációt cél-
zó pályázatot benyújthassa a hivatal, és an-

nak sikeres elbírálása után, javarészt uniós 
forrásból, de jelentős helyi hozzájárulásból 
elindulhat a munka.

Ráduly Róbert Kálmán köszönetét fe-
jezte ki a tervező és a pályázatíró cégnek, 
a polgármesteri hivatal munkatársainak, 
akik részt vettek a nyertes pályázat össze-
állításában, valamint Hargita Megye Taná-
csának, mely intézmény jelentős összeggel 
járult hozzá az önrész biztosításához, és 
végezetül jó munkát kívánt az építőknek. 

A szimbolikus munkakezdésen jelen volt 
Tamás József püspök, az épület tulajdonosa, 

az egyház képviseletében, aki szerint Csík-
szereda legimpozánsabb épülete megérdem-
li, hogy 100 év múltán újra szép legyen, és 
be tudja tölteni székely népünk szolgálatát. 
Mindehhez pedig Isten áldását kérte.

A felújítási munkálatok kivitelezését el-
nyerő Harbau és társai konzorcium nevében 
Zakariás István mérnök köszöntötte a jelen-
lévőket. Elmondta, tudatában vannak, hogy 
nagyon nehéz feladat előtt állnak, éppen 
ezért hozták létre ezt a helyi vállalkozások-
ból álló társulást, melynek tagjai az Impex 
Aurora, a Tectum Company, a Benzothar, a 
Hivatalos Kft., valamint a Hurom Buda.

Az esemény csúcspontjaként Ráduly Ró-
bert Kálmán kinyitotta az építőtelep kapu-
jára tett lakatot, képletesen jelezve, hogy 
kezdődhet a 27 hónapig tartó megfeszített 
munka. n

Az egyház és a városvezetés példaértékű 
együttműködésének eredménye lesz  
a Gimnázium felújítása

Június 11-én volt az utolsó nap, amikor az 
érdeklődők kérdéseket tehettek fel a me-
gyeszékhely általános városrendezési ter-
vét illetően. A Városházán kiállított nagy-
méretű térképénél több héten át a Vallum 
Kft. munkatársai teljesítettek tájékoztatási 
szolgálatot. Kérdéseinkre válaszolva Koro-
di Szabolcs építészt elmondta, viszonylag 
magas volt az érdeklők száma (nyilván, az 
utolsó napokban voltak sokkal többen), és 
ahogy várták, az érdeklődés inkább arra 

irányult, hogy kinek hol vannak magánte-
rületei, illetve, hogy azok kül-, vagy beltel-
kek. A segítségkérés is arra vonatkozott, 
hogy ki-ki tudja beazonosítani a térképen 
a földterületét. 

Övezetek szempontjából inkább Somlyó, 
Szécseny és Zsögöd volt a középpontban. 
Somlyón sok városlakónak van földterülete, 
a Zsögöd iránti érdeklődés mögött az lehe-
tett, hogy ott csökkenteni szándékoznak a 
beépíthető területek méretét, a Szécseny-

Célegyenesben a megyeszékhely  
általános városrendezési terve

övezet pedig külön kérdés, ugyanis az ottani 
építkezéseknek több mint kilencven száza-
léka illegális. 

Korodi Szabolcs elmondta, hogy a tájé-
koztató jellegű akció során nem is számítot-
tak szakmai indítékú észrevételekre, azok 
már szakmai fórumokon elhangzottak. 

A továbbiakban részletekig lebontva vég-
legesítik a már adott szabályozókat, ugyan-
akkor elindították a környezetvédelmi jóvá-
hagyások megszerzésének folyamatát, ami 
előreláthatóan közel fél évet fog igénybe 
venni. Mindezt követően, sor kerül még egy, 
a végleges általános városrendezési tervről 
szóló tájékoztatásra. n
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Jubileumához érkezett testvérvárosunk, Ka-
posvár legnagyobb összművészeti fesztiválja, 
a Festők Városa Hangulatfesztivál, hiszen idén 
tizedik alkalommal teltek meg élettel és vál-
tozatos programokkal a város utcái, terei. A 
város ünnepébe a csíkszeredai delegáció is 
bekapcsolódhatott, élvezve három napon át a 
kaposváriak vendégszeretetét. 

A fesztivál első napján, május 27-én pontosan 
a 19.00 órától kezdődő nyitókoncertre érkezett 
meg a küldöttség, az ott tartózkodás méltó nyi-
tányaként a Kaposvári Szimfonikus Zenekar, 
valamint két angol vendégművész, Victoria 
Braw (oboa) és Jason Thornton (karmester) 
előadását hallgathatták meg a Kossuth téren. 

A fesztivál ideje alatt lehetőség nyílt a város 
számos festőművészének kiállítását megte-
kinteni, ezek közül kiemelést érdemel a Rippl-
Rónai és a Nabis című tárlat, mely a kaposvári 
művész franciaországi korszakát, az ún. fekete 
korszakot mutatja be. A kiállítás Rippl-Rónai 
alkotásaihoz olyan neves francia művészek 
jelentős műveit társítja, mint Paul Gauguin, 
Maurice Denis, Pierre Bonnard, Edouard 
Vuillard, Toulouse Lautrec, Paul Sérusier.

A testvérvárosi látogatás szakmai prog-
rampontja a „Cooltúra-Kultúra és turizmus” 
címmel az „Európa a polgárokért” elnevezé-
sű európai uniós program keretében szer-
vezett nemzetközi konferencia volt, melyen 
a turisztikai és kulturális együttműködés 
lehetőségeiről tárgyaltak a jelenlevők. A ka-
posvári Városházán szervezett rendezvényen 
részt vett a Bath-ból (Nagy Britannia), Rau-
maból (Finnország), Glinde-ből (Németor-
szág), Kaproncáról (Horvátország), Schióból 
(Olaszország), Tverből (Oroszország), Saint-
Sebastien-sur-Loire-ból (Franciaország) és 
a Mostarból (Bosznia-Hercegovina) érkező 
küldöttség is.  A hivatalos megnyitót és a je-
lenlevők köszöntését követően Szita Károly és 
Arno Miettinen polgármesterek aláírták Ka-
posvár és Rauma testvérvárosi szerződését. 
A konferencián György Piroska, a Csík-Info 
turisztikai információs iroda vezetője ismer-
tette a testvér- és partnervárosokból érkezett 
vendégekkel Csíkszereda turisztikai vonzere-
jeként számon tartott kulturális, hagyomány-
őrző programkínálatot, különös hangsúlyt 
fektetve az Ezer Székely Leány Napja és a 
Csíkszeredai Városnapok rendezvényekre.

A kaposvári Festők Városa Hangulatfesz-
tivál szervezői arról is gondoskodtak, hogy 
Pécs mint kulturális főváros néhány nevezet-
tességét is megtekinthessék a vendégek. 

E háromnapos látogatás kiváló alkalmat 
adott arra, hogy a két város még szorosabb-
ra fűzze kapcsolatát, és amint Szita Károly 
polgármester mondta, mindig öröm szá-
mukra, ha Csíkszeredából érkeznek ven-
dégek városukba. n

Testvérvárosi látogatás 
a festők, virágok és 
szökőkutak városában

Születések

Mîndru Daniel-Victor
Laczkó-Dávid Patrik
Boér Szabolcs
László Benett
Botezatu Ariana-Elena
Gyarmati Ágota
Cigăran Luca-Alexandru
Gere Cynthia
Incze Renáta 
Bartalis Szabolcs
Szőke Anna
Tankó Szabolcs
Ghibilic Alexandru
Sebeştin Octavian-Andrei
Sinka Szintia-Daniela
Nyírő Richard
Eötvös Adél
Bara Tamás-Attila
Lukács László
László Tamás
Kele Ákos
Farkas Kriszta
Tanko Eduard-Gabriel
Biró-Enyed Márk
Bangha Imre
Mihály Krisztina
Anton Elena-Cristina

Grigorescu David-Andrei
Sandu Răzvan-David
Gal Patrik
Fazakas Benett-Milán
László Balázs
Borboly Anna

Elhalálozások

Darvas Adalbert
Gábor Ioan
Borsos Adalbert
Csiszer Attila
Erszény Berta
Fekete Desideriu
Tankó Andrei
Bartalis Magdalena
Olti Balázs
Szabo Arpad
Szakács Ana
Hajdu Irma
Novák Csaba 
Köteles-Balogh Susana-Mira
Kopacz Margareta
Varga Margareta
Kalman Iulius 
Bala Victoria
Marc Aurelia
Koka Árpád
Bedő Elisabeta
Sándor Ştefan-Grigore
Biró Iosif
Bedő Zoltán

Házasságkötések
Benkő Zoltán – Fülöp Tímea 
Deák István – Pataki Gabriella
Bene János – Balázs Hajnalka 
Máthé Sándor – Incze Elvira
Molnár István – Mihály Szidónia
Harabagiu Robert – Bodnar 

Roxana-Andreia
Kocsis Attila – Adorján Zsófia
Korodi Ferenc – Popa Aurelia-

Nicoleta
Nagy Zsolt – Szentes Noémi
Micloş Dan-Nelu – Topliceanu Adela
Péter István – Mészáros Enikő
Antal Károly-Róbert – Tanco Monica
Vaszi Levente – Vaszi Mónika
Crăciun Daniel – Bucur Elena 
Albert Gabriel – Kurkó 

Melinda-Mária
Ferenczi István-Imre – Héjja 

Magdolna
Man Claudiu – Ilaş-Ion Alice-Elena
Kovács Levente – Oláh Livia
Ladó László – Tima Erika
Biro Zsolt – Bálint Emőke
Imre Sándor – Jánosi-Jakab Beáta
Pál István – Nagy Ibolya 
Burszan-Barabas Andrei – Suci 

Maria
Kondor István-Loránd – Boanţă 

Anamaria
Gothárd Zsolt – Aczél  Erika-Mária

Anyakönyv
– 2010. május – 

A taxi és bérleti rendszerben történő szállí-
tásra vonatkozó 38/2003-as módosított és 
kiegészített törvény előírásai alapján Csík-
szereda Polgármesteri Hivatala kidolgozta 
a bérleti rendszerű közúti személyszállítási 
(Rent car) tevékenység szervezési és működé-
si szabályzóját, melyet az önkormányzati tes-
tület 198/2009-es határozata hagyott jóvá. 

Ennek értelmében mindazon vállalkozók, 
akik autókölcsönzési (Rent car típusú) tevé-
kenységet folytatnak a város közigazgatási 
körzetében, kötelesek engedélyt kiváltani. 

Az érintettek a polgármesteri hivatal 
7-es számú, Kereskedelmi és engedélyez-
tetési irodában, valamint a 0266–315 120 
/ 117-es telefonszámon igényelhetnek bő-
vebb információkat.  n

Engedélyköteles 
az autókölcsönzési 
tevékenység
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MÁJUS 14.

Sétával a gyaloglásért
Helyi és megyei illetékesekkel, újságírókkal 
jártak végig néhány utcát a Hargita Megyei 
Energiatakarékossági Közszolgálat munka-
társai Csíkszeredában. A „walking audit”-nak 
(utcai helyzetelemzésnek) nevezett esemény az 
Active Access projekt része, amellyel felhívják 
a közlekedés-szabályozásban és infrastruktu-
rális fejlesztésben illetékes intézményvezetők 
figyelmét néhány olyan gondra, amelyek meg-
oldása növelné a lakosság gyaloglási kedvét. A 
séta során felhívták az illetékesek figyelmét 
a kerékpársáv szükségességére a Mihai Emi-
nescu utcában, majd a járda hiányára a Venc-
zel József utca alsó szakaszán, ahol a gyalogos 
forgalmat még a parkoló autók is nehezítik. A 
résztvevők megtekintették a Hunyadi János 
utca Csíki Pláza előtti szakaszát, ahol a City 
Parking Kft. által elhelyezett megállást tiltó 
táblának köszönhetően nem parkolt gépkocsi 
a járdán. Az utcai helyzetelemzés során szó 
volt a Suta-tó állapotáról, amelyről Szőke Do-
mokos alpolgármester elmondta, bármennyi-
re szeretnék a tó helyzetét orvosolni, a döntés 
az Állami Vízügyek hatáskörébe tartozik. A 
Mihai Eminescu utcát és környékét, tulajdon-
képpen az egész városközpontot átalakítják, 
és mindenképp tekintettel lesznek a gyalogos 
zónák megfelelő arányára.

MÁJUS 17.

Plakátkiállítás nyílt Csíkszeredában
Hargita Megye Tanácsa és alintézményei ál-
tal az elmúlt két évben szervezett programok 
plakátjaiból nyílt kiállítás a csíkszeredai me-
gyeházán az I. Székelyföld Napok keretében. 
„Mindennapjaink elengedhetetlen kelléke a 
plakát. 2008 júniusától megőriztük a megyei 
tanács által szervezett és társszervezett prog-
ramok falragaszait, így dokumentálva az el-
múlt időszak történéseit. Noha – jellegüknél 
és szerepüknél fogva – csak rövid ideig élnek 
a plakátok, legtöbbjük olyan alkotómunka 
eredménye, amely hosszabb távon is megér-
demli az elismerést” – mutatta be a kiállítást 
Gáspár Izabella Enikő szervező, a megyei 
önkormányzat munkatársa.

MÁJUS 18.

Barangolás Székelyföldön
A Kájoni János Megyei Könyvtár a Barango-
lás Székelyföldön Orbán Balázs nyomában 
című könyv- és dokumentumfotó-kiállítással 

emlékezett a legnagyobb székelyre halálának 
120. évfordulóján. A kiállítás megnyitójára 
a Székelyföld Napok rendezvénysorozata 
keretében került sor a Mikó-vár udvarán. 
A kiállítást Kopacz Katalin, a Kájoni János 
Megyei Könyvtár igazgatója nyitotta meg. 
Róth András Lajos történész, a Haáz Rezső 
Múzeum igazgatója Orbán Balázs, a törté-
nész címmel tartott előadást.

Hangverseny
A Székelyföld-napi szimfonikus hangver-
senysorozat keretében a Szent Ágoston-
templomban lépett fel közösen a Csíki Ka-
marazenekar és a Georgius Kamarazenekar. 
Vezényelt Cristian Orosanu. Műsoron: Lud-
wig van Beethoven: István király nyitány, op. 
117, Ludwig van Beethoven: I. szimfónia C-
dúr, op. 21, Kodály Zoltán: Galántai táncok. 

MÁJUS 19.

Egyházi gyűjtőlevéltár létesül 
Csíkszeredában
Megérkeztek Csíkszeredába és jelenleg a 
római katolikus segédpüspöki hivatal raktá-
rában pihennek annak a speciális tárolórend-
szernek az elemei, amely segítségével hama-
rosan egyházi gyűjtőlevéltárat állítanak fel a 
megyeszékhelyen. A levéltárat befogadó épü-
letet renoválni kell, ezt követően kerülnek a 
polcokra a plébániákról ezután összegyűjtés-
re kerülő, mintegy háromszáz folyóméteres 
mennyiségű egyházi dokumentumok. Ku-
tathatóvá, archiválhatóvá válnak, és elsősor-
ban biztonságos körülmények közé kerülnek 
azok az egyházi dokumentumok, amelyeket 
eddig az alcsíki és a felcsíki főesperesi kerüle-
tek mintegy negyven plébániája őrzött.

Fotók Törökországból
Vitos Hajnal érdemes fotóművész Törökor-
szági emlékeim című, tájképeket, népszoká-
sokat, mecseteket, portrékat felsorakoztató 
tematikus tárlata nyílt meg a csíkszeredai 
Székely Károly Szakközépiskolában műkö-
dő Nagybükki Néprajzi Társaság kiállítóter-
mében. A tárlatot megnyitotta Túros Eszter 
művészettörténész, a „török világba” Beder 
Tibor szakíró, ny. főtanfelügyelő kalauzolta 
el a közönséget. A rendezvény házigazdája 
Burus János tanár.

Előadást tartott
a csíkszeredai Sapientia egyetemen Böjte 
Csaba. A népes hallgatóságnak elmesélte, 
miért, hogyan kezdett árva és nehéz sorsú 
gyerekekkel foglalkozni. A találkozó után az 

egyetemmel való többrétű együttműködés is 
körvonalazódott. Az angol tanszék tanárai 
például fizetésükből ösztöndíjat ajánlottak fel 
egy, a Böjte Csaba gyermekotthonából hozzá-
juk felvételt nyerő diáknak.

MÁJUS 26.

Román tantárgyverseny  
magyar diákoknak
Összesen 340 Hargita és Kovászna megyei diák 
vett részt a csíkszeredai Márton Áron Gimná-
ziumban a magyar tannyelvű iskolák diákjai 
számára szervezett román nyelvű tantárgyver-
senyen. A megmérettetés a Szép könyv, tisztelet 
annak, aki téged írt mottót viselte, főszervezője 
pedig Maria Sturzu román szakos tanárnő volt, 
akit tavaly Hargita Megye Tanácsának Életmű-
díjával tüntettek ki a versenyért. 

JÚNIUS 1.

Díj a Polgár-Társnak
Első díjat nyert a Polgár-Társ Alapítvány a 
Civil Társadalom elnevezésű, a bukaresti 
Atheneumban idén nyolcadik alkalommal 
megrendezett nagyszabású gálán, környe-
zetvédelem kategóriában a Zöldövezet 2009 
nevű programjával, amelyet a MOL Románia 
Rt.-vel közösen ültetett életbe. A csíkszere-
dai Polgár-Társ Alapítvány a környezet vé-
delmét és a közösségek fejlesztését támogat-
ja, hozzájárulva a fenntartható társadalom 
kialakításához. A szervezet a Zöldövezet 
2009 nevű programja keretében megvalósult 
28 455 négyzetméter zöldövezet létrehozása 
vagy felújítása, több mint 6200 fa, 3800 virág 
és dísznövény ültetése, kilenc tanösvény, há-
rom állandó kiállítás és egy látogatóközpont 
létrehozása, a biodiverzitás napjának meg-
rendezése három védett területen, valamint 
a védett területek napjának megrendezése 
hat közösségben. 

JÚNIUS 2.

Túszmentést gyakoroltak
Gyorsreagálású rendőregységek – hazai, illet-
ve magyarországi és németországi komman-
dósok – gyakorlatoztak az egyik csíkszeredai 
nagyáruházban. A forgatókönyv szerint két 
fegyveres támadó túszul ejtett egy hölgyet, 
az épületbe két oldalról behatoló rendőrök 
azonban egy pillanatra elvonták a figyelmü-
ket, majd ártalmatlanná tették őket, épség-
ben mentve ki az áldozatot. Később még több 
hasonló helyzetet játszottak le. 

JÚNIUS 3.

Az erdélyi közigazgatás története
Az RMDSZ Városi Szervezete és Csíksze-   

Mi történt 2010. május–júniusában  
a városban?
Csíkszeredai események krónikája
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  reda Megyei Jogú Város Polgármesteri Hi-
vatala közös szervezésében Az erdélyi köz-
igazgatás története témában tartott előadást 
Csíkszeredában Bicsok Zoltán, Cziprián Lo-
ránd, Kozma Csaba és Székely Zsolt a pol-
gármesteri hivatal gyűléstermében.

JÚNIUS 7.

Fotókiállítás és díjátadás
Második alkalommal szervezte meg a Csík 
Terület Ifjúsági Tanácsa és a csíkszeredai 
Tanulók Háza a Hargita Megyei Diák-fo-
tópályázatot az Eurotrans Alapítvány, a 
Communitas Alapítvány és a Grün’s Foto 
támogatásával. A fotópályázatra február és 
június között 73 általános és középiskolás 
diák 504 alkotással jelentkezett a megye 
egész területéről. A zsűri által legjobbnak 
ítélt fotók alkotói értékes nyereményekben 
részesültek, a pályázatra beküldött képekből 
pedig közel 100 darabot állítottak ki a Nagy 
István Zene- és Képzőművészeti Szakkö-
zépiskola második emeleti galériájában. A 
tárlat megnyitójának keretében díjazták a 
pályázat nyerteseit. A kiállítást Túros Esz-
ter és Bucur Nicolae nyitotta meg.
(A Hargita Népe és a Csíki Hírlap nyomán)

A Csíkszereda Kiadóhivatal kiadványai
Murádin Jenő– 
Sümegi György– 
Zombori István: 
Márton Ferenc
Ára: 70 lej

Sövér Elek  
1937–1982  
(emlékkiadvány)
Ára: 30 lej.

Szabó András
A bőfény forrása.  
Zsögödi Nagy Imre
Ára: 65 lej. 

Kristó Tibor
A riporter megtér
Ára: 20 lej.

Banner Zoltán
Gaál András- 
művészalbum
Ára: 65 lej.

Vofkori György:  
Csíkszereda és Csíksomlyó  

képes története 
Ára: 120 lej  

(10 példány fölött 100 lej).

A mi Nagy Imrénk 
Válogatás Zsögödi  

Nagy Imre műveiből
Ára: 25 lej. 

Kocsis Lajos
A Csíki Magánjavak  

története 1869–1923
Ára: 20 lej.

Turcza László
Művészalbum

Ára: 50 lej.

Banner Zoltán
Márton Árpád- 

művészalbum 
Ára: 65 lej. 

Csíkszereda Kiadóhivatal 
530110 Csíkszereda, Vár tér 1. szám, 131-es iroda 

Tel./fax: +40 266 371 464, e-mail: varoshaza@szereda.ro

„Borok, emberek, mosoly...” – ezt a mottót vá-
lasztották a június 11–13. között, a Vár téren 
zajló nemzetközi borfesztivál szervezői, azaz 
a szegedi Tisza Expo Kft. Gál Gyöngyvér 
projektmenedzser szerint ugyanis a fesztivál 
kiváló lehetőséget teremt arra, hogy baráti 
társaságok, rokonok találkozzanak, boroz-
gatva beszélgessenek, valamint a borászok 
egymás között kicseréljék tapasztalataikat, 
kapcsolatokat teremtsenek, vagy akár üzle-
ti partnereikkel tárgyaljanak. A fesztiválon 
többek között a kunsági, bajai és szekszárdi 
borvidék borait kóstolhatták meg az érdek-
lődök, de jelen voltak romániai, szerbiai és 
horvát borászok is.

A projektmenedzser elmondása szerint 
nem könnyű feladat vidékünkön hason-
ló rendezvényt szervezni és a helyi piacra 
betörni, mivel sajnálatos módon a romá-
niai lakosság a kimérős, műanyag pohár-
ban szervírozott borokhoz van szokva. A 
vártéri fesztiválon azonban mutatós fahá-
zikókból üvegpoharakban felszolgált bo-
rokkal ennek a rossz szokásnak a háttérbe 
szorítására és a kulturált borfogyasztás nép
szerűsítésére törekedtek a szervezők. 

A három nap alatt bárki betérhetett a 
fesztivál területére és a helyszínen vásá-
rolható kóstolójeggyel ízlelhette a hazai és 
külföldi borászok nedűit. n

Nemzetközi 
borfesztivál a Vár 
téren

Festékesek a Kriterion Galériában – 
Ardai Ildikó textilművész kiállítása 

Ardai Ildikó, budapesti textilművész szé-
kelyföldi vándorkiállításának negyedik állo-
másaként kedden, június 8-án Csíkszeredá-
ban is bemutatták a Festékes című kiállítást 
a Kriterion Galériában. A megnyitón Antal 
Attila alpolgármester örömét fejezte ki, hogy 
a számos képzőművészeti kiállítás sorába 
textilkiállítást is fogad a galéria, ugyanakkor 
elmondta, ez az esemény újra bebizonyította, 
hogy jól működik a Budapest – Székelyföld 
„kulturális csatorna”. Székedi Ferenc újság-
író, az est házigazdája arra mutatott rá, hogy 
a Ferenczy Noémi-díjas művésznő munkája 
jó példa arra, hogyan tud beépülni a népi mo-
tívumkincs a magas kultúrába. A kiállítást 
megelőző sajtótájékoztatón, amelynek a Vá-
rosháza adott otthont, Ardai Ildikó egyfajta 
művészi vallomást tett arról, számára kiemelt 
fontossággal rendelkezett az, hogy az egyko-
ri erdélyi, gyimesi gyűjtőkörútjainak ered-
ményeképpen létrejövő munkák kerüljenek 
vissza az eredeti gyűjtési helyekre. 

A megnyitót a Sebő-együttes tette még 
hangulatosabbá. Közreműködésük nem 
véletlen, hisz a művésznőt és Sebőéket 
régi ismeretség fűzi össze. A 70-es évek-
ben ugyanis, amikor népi örökségünk ku-
tatása és gyűjtése egyre hangsúlyosabb sze-
repet kapott, együtt és egy úton indultak, 
csak más-más művészeti ágban próbálták 
kulturális örökségünket megismerni. Ar-
dai Ildikó a székely festékes szőnyegek 
motívumkincsét, elkészítésének techni-
káját kutatta, míg Sebő Ferenc az auten-
tikus népzene gazdag tárházát. Felidézve 
a népi kultúra fele fordulás indíttatását, 
Sebő Ferenc elmondta, egyszerűen csak 
azért kezdtek ezzel a „nyelvezettel” fog-
lalkozni, mert szép volt és tetszett, nem 
állt a háttérben sem identitás-keresés, 
sem politizálás. 

Ez a gazdagság mellettünk van, legalább 
ehhez ragaszkodjunk – fogalmazott Sebő 
Ferenc – hozzátéve, hogy a művészetben 
„sokféle nyelvünk van, és ezeken a nyelve-
ken lehet beszélni, de ezek csak akkor él-
nek meg, ha használjuk”.  

Két ünnepi hétköznap a kultúra jegyében
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Csíksomlyón július első szombatján tart-
ják az Ezer Székely Leány Napja hagyomá-
nyos rendezvényt, amelyet a székely népvi-
selet és a katolikus vallás megőrzésnek a 
szándéka hívott életre 1931-ben a szociális 
nővérek kezdeményezésére. A történelem 
viharos forgatagában alaposan megválto-
zott az élet, a székely népviseletet azonban 
megőrizték, kézről kézre adták az egymást 
követő nemzedékek. Székely lányaink ak-
kor is, akárcsak most a megélhetés lehető-
ségeit keresve, Székelyföld területein túl 
mentek – így hát kellett a hazahívó szó. Az 
évek során az Ezer Székely Leány Napja 
rendezvény igazi mozgalommá terebélye-
sedett, a második világháború után ugyan 
betiltották, de az 1989-es rendszerváltást 
követően ismét megszervezik évente. 

Az elmúlt két évben a rendezvény for-
gatókönyve új elemekkel bővült, magába 
foglalja a hagyományőrző csoportok, a te-
lepülések képviseleteinek székely ruhába 
öltözött lovas és fogatos felvonulását a vá-
rosban, majd az ünnepi szentmisét és egész 
napos műsort a csíksomlyói Nyeregben, 
amelyet kézműves vásár és népi mesterség-
bemutató is színesít. Igény szerint tűzhe-
lyet is biztosítanak csoportok számára. 

Különös színfoltja a rendezvénynek a kö
zös fotó készítése. 

A rendezvény Szabadság téri műsorának 
része a székely történelmi zászlósor ünne-
pélyes bemutatása és megszentelése, a Har-
gita megyei önkormányzat szervezésében. 
Ebben az évben is díjazzák az Ezer Székely 
Leány Napján népviseletben részt vevő 
legnépesebb települést, amelyet a Sándor 
Attila székelyudvarhelyi faszobrász által 
készített két esketőszékkel jutalmaznak a 
szervezők. Ugyanakkor a rendezvény ideje 

alatt lehetőség nyílik a viselt székely ruha 
eredetiségének vizsgálatára is, amelyet 
néprajzkutatók végeznek, és jutalmazzák 
azokat a résztvevőket, akiknek öltözékük 
megfelel a képviselt vidék hagyományőrző 
népviseletével.

Idén a szervezők – Csíkszereda Polgár-
mesteri Hivatala, a Hargita Nemzeti Szé-
kely Népi Együttes, az Ezer Székely Leány 
Napja Alapítvány, valamint a társszervezők: 
Hargita és Kovászna Megye Önkormány-
zata, támogatók: a Székelyföldi Kézműves 
Egyesület, a Kulturális és Örökségvédelmi 
Minisztérium, a Communitas Alapítvány, 
visszatérő támogatója a rendezvénynek a 
Tusnád Ásványvíz Rt. és a Csíksomlyói 
Közbirtokosság – megerősítve a rendezvény 
elindítóinak szándékát, az Ezer Székely 
Leány Napját bemutató fotókiállítással is 
hangsúlyosabbá kívánták tenni a székely 
népviselet, néphagyomány megőrzésének le-
gismertebb ünnepét. A tárlat Ádám Gyula 
csíkszeredai etnofotós Ezer Székely Leány 
Napja rendezvényen készült képeiből egy 
válogatás, amelyet közösségi rendezvények-
hez, ünnepségekhez kapcsolódva és egyben 
népszerűsíteni a rendezvényt február óta 
mutatnak be tágabb régiónkban. 

Akárcsak az elmúlt években, idén is kü-
lönösen nagy hangsúlyt kívánnak fektetni 
a részvételre, a szervezők fontosnak tart-
ják a minél népesebb csoportok meghívá-
sát és fogadását minden helységből, ezért 
felhívással fordulnak „minden székelyföl-
di hagyományápoló közösséghez, székely 
ruhával rendelkező fiatalhoz és lélekben 
fiatalhoz, vegyenek részt az Ezer Székely 
Leány Napján, jelenlétükkel, viseletükkel 
járuljanak hozzá a rendezvény célkitűzésé-
nek megvalósulásához!”n

Ezer Székely Leány Napja – 2010. július 3. 

Kovács András Ferenc és Sebő-
együttes közelebb hozták a verset

A kiállítást követő napon, június 9-én Csík-
szereda visszatérő vendége, a bemutatásra 
sem szoruló Sebő-együttes lépett fel a Csíki 
Játékszín nagytermében. Az Árdeli szép tánc 
című előadásuk alkalmával Kovács András 
Ferenc – Kossuth-díjas – költő dallamkísére-
tű-verseit hallhatta a nagyérdemű. Az előadás 
alkalmával szerves egésszé kapcsolódó vers és 
dal, modern poézis és hagyományos zenei 
világ, új határok felé tolta el a hagyományos 
felolvasó-szavalóestek megszokott légkörét, 
üzenetét. A publikum minden bizonnyal fel-
figyelt a muzikális hangzás által könnyítetten 
„fülbelopott” verses-információ könnyebb 
érthetőségére, értelmezhetőségére. 

Az értő és érdeklődő közönség reakci-
ójára jó példa lehet egy, az előadás után el-
csípett véleménynyilvánítás, amely tömör 
kivonata volt az estről alkotható benyomá-
soknak. A publikumból, az esemény kötet-
len jellegére, spontaneitására, a költő és a 
zenészek a nézőközönség előtti egymásra 
találására, pontos egymásra hangolódásá-
ra, az énekelt versek letűnt korának szinte 
tapintható közelkerülésére reflektáltak. Az 
esemény sikerére nézve „árulkodó” lehet a 
többszöri visszatapsolás is, mely alig akarta 
„elengedni” a fellépőket. n

 Megénekelt versek 

Sebő Ödön: A halálra ítélt zászlóalj 

Csíkszereda Polgármesteri Hivatala idén 
is könyvvel ajándékozta meg útravalóul az 
érettségiző diákokat, valamint a Sapientia 
egyetem végzőseit. 

Az ajándékozás tárgyat idén a Buda-
keszi Kultúra Alapítvány és Sebő Ferenc 
hozzájárulása révén, Sebő Ödön A halál-
ra ítélt zászlóalj című könyv újrakiadott 
változata képezte, amely színes képmel-
léklettel és térképpel is bővült. 

A könyv a Csíkszereda Kiadó gondozá-
sában jelent meg, korlátozott példányszám-
ban, és több mint 1300 fiatalhoz jutott el, 
megismertetve Sebő Ödön ludovikás fő-
hadnagy, a gyimesbükki őrs parancsnoka-
ként, az ezeréves magyar határ védelmében 
tanúsított hősies helytállását a második 
világháború idején. 

A ballagási ünnepségekre elkészült ki-
advány az Útravaló-sorozat harmadik kö-
tete, a tavalyi Tivai Nagy Imre: Emlékezés 
régi csíkiakról, valamint a 2008-ban meg-
jelent, Kocsis Lajos: A Csíki Magánjavak 
története című kötetek sorában. n

Útravaló a ballagó 
diákoknak

Fotó: Ádám Gyula
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sport / Kultúra

Ebben az évben július 22–25. között szervezi 
meg Csíkszereda Polgármesteri Hivatala, a 
Csíki Sportegylet és Hargita Megye Sport-
igazgatósága Székelyföld legjelentősebb nyá-
ri sporteseményét, Székelyföld Kerékpáros 
Körversenyét. Ráduly Róbert Kálmán polgár-
mester, a körverseny menedzsere elmondta, a 
megszokott augusztusi időpont módosulását 
az okozta, hogy Novák Károly Eduárd pa-
ralimpiai ezüstérmes és világbajnok augusz-
tusban kanadai világbajnokságon kíván részt 
venni, de a Tusnád Ásványvíz Rt. – az ese-
mény és a Tusnad Cycling Team főtámogatója 
– ragaszkodott a kiváló kerékpározó székely-
földi körversenyen való részvételéhez is.

Az időpont mellett újdonság az is, hogy az 
idei sporteseményt már négynaposra tervez-
ték. Ráduly szerint mindeddig hiányzott egy 
olyan etap, amely hegyi befutóval végződik, 
így az új szakasz beiktatásával Székelyföld 
Kerékpáros Körversenye minden tekintetben 
kiteljesedett. Az eredeti terv szerint az ezer-
éves határtól indult volna a mezőny, ám az út-
viszonyok és a sorompók sokasága miatt végül 
Gyimesközéplokról rajtolnak a kerékpározók, 
majd a Hargitán át Zetelaka és Gyergyóújfalu 
érintésével a Pongrácz-tetőn lesz a befutó.

Azzal kapcsolatosan, hogy milyen mezőny 
körvonalazódik ebben az évben, a polgármes-
ter elmondta, hogy idén is itt lesznek azok a 

Negyedik kiírásához érkezett  
Székelyföld Kerékpáros Körversenye

csapatok, amelyek kezdettől fogva elkötelez-
ték magukat a Székely Kör mellett: a ma-
gyarországi Betonexpress és az ukrán Mirage, 
valamint a Dinamo Bukarest. Emellett előre-
láthatólag több kontinentális csapat és nem-
zeti válogatott érkezik az idei kiírásra, mint 
korábban bármikor. Többek között itt lesz 
az ukrán Kolss és az ISD Donetsk, a szerb 
Partizan Srbija, a görög Tableware, a dán 
Forsikring. Természetesen a Tusnad Cycling 
Team is rajthoz áll. A TCT tavaly óta csapat-
ként jobb lett, hisz olyan versenyzők erősítik a 
gárdát, mint a két olasz kerékpározó: Andrea 
Pinos és Bruno Rizzi, a moldáv Szergej Cvet-
kov vagy a cseh nemzetiségű paralimpikon, 
Jiri Jezek. Ráduly szerint a TCT-nek megvan 
az esélye a címvédésre csapatversenyben, de 
nehezebb lesz, mint tavaly.  

A 2008 óta szervezett amatőr versenyt 
is továbbgondolták a szervezők. A nagy 
versennyel párhuzamosan szombaton Sep-
siszentgyörgyön és vasárnap Csíkszeredá-
ban állhatnak rajthoz a kerékpársportnak 
hódolók, ugyanakkor nyílt versenyt is 
szerveznek, melynek keretében mindenki 
számára lehetőség nyílik, hogy a profiknak 
kijelölt pályán kipróbálja magát.

Székelyföld Kerékpáros Körversenye ne-
gyedik kiírásának versenyetapjait is lehetőség 
nyílik a tévé-képernyők előtt követni. Közel 5 
órával több felvétel fog idén képernyőre kerül-
ni, mint egy évvel korábban, az utolsó nap sza-
kaszait pedig élőben lehet majd követni.  n

Az idén július 8–11. között megrendezés-
re kerülő Fesztivál a Barozda és Kájoni 
együtteseknek köszönhető indulására, első 
lépéseire, majd a kommunista rezsim által 
okozott kényszerleállására, a forradalom 
utáni újraindulásra emlékezik, és emlékez-
teti megyeszékhelyünk régizene-rajongóit. 

Az idei programot a visszatekintés, az 
ünneplés tölti ki, de ahogy az eddigi évek-
ben, a hazai és nemzetközi hírnevű együt-
tesek színvonalas koncertjeivel, mesterkur-
zusokkal, előadásokkal és gyermekprogra-
mokkal is találkozhat a nagyérdemű. 

Ebben az értelemben figyelemfelkeltőnek 
szánjuk azt az információt, hogy a Fesztivál 
zárónapján (július 11., vasárnap) az érdek-
lődők találkozhatnak a Mikó-vár udvarán 

koncertező és lemezbemutatót tartó, egy-
kori rendezvénykezdeményező Barozda 
együttessel. 

A 2010-es régizenei eseménysor nyugat-
európai meghívottjai: az Unicorn Ensemble 
Ausztriából és a Barocco Locco együttes 
Hollandiát-Németországot képviselve. Kob
zos Kiss Tamás huszadik alkalommal lép 
fel Csíkszeredában, közösen muzsikálva 
azokkal, akikkel az elmúlt években együtt 
zenélt, Erdal Şalikogluval Törökországból, 
és a nagykárolyi Deák Endrével. Két neves 
magyarországi együttes, a Musica Profana 
és a Musica Historica lép színpadra a fesz-
tiválon. A hazai együttesek: a Collegium, 
a Flauto dolce, a Lyceum Consort, a Kájoni 
Consort, a Codex koncertje ugyancsak része 
lesz a visszatekintő ünneplésnek.

A Fesztivál előtt kezdődik és a zenei 
rendezvények alatt is (július 5–10. között) 
„nyitva tart” a III. Régizenei Nyári Egye-
tem. A műkedvelő és tapasztalt zenészek 
„oktatásáról” a következő mesterek gon-

doskodnak: ütős hangszerek – Kasza Ro-
land (Musica Historica együttes, Magyar-
ország), ének – Andrejszki Judit (Musica 
Profana együttes, Magyarország), barokk 
hegedű – Ulrike Titze (Németország), ba-
rokk oboa – Guido Titze (Németország), 
csembaló – Erich Türk (Románia), rene-
szánsz és barokk táncok – Kovács Gábor 
(Magyarország), furulya és fuvola – Szép-
laki Zoltán (Musica Historica együttes, 
Magyarország), lant és gitár – Kónya Ist-
ván (Magyarország), viola da gamba és bas-
so continuo – Ilse L. Herbert (Románia). 

A fesztivál szervezője a Hargita Megyei 
Kulturális Központ, társszervezői Hargi-
ta Megye Tanácsa és Csíkszereda Megyei 
Jogú Város Önkormányzata.

További információk a www.musica-
antiqua-hr.ro honlapon, vagy a 0266-
372044-es telefonszámon igényelhetők. 

(Készült a fesztiváliroda közleménye 
nyomán)

Három évtizedét 
ünnepli a Csíkszeredai 
Régizene Fesztivál

Fotó: Halmágyi Zsolt


